

烟火气中提颜值 文明创建下真功

铜安集贸市场扎实有效开展创城工作



本报讯 集贸市场是文明城区良好形象的重要窗口，是市民生活质量好坏、城市服务水平高低的一面镜子。

近期，真新北部的市民朋友欣喜地发现，铜安集贸市场的环境卫生一天比一天好，地面干净清爽、摊位整洁有序，蔬菜、冰鲜、生熟食等区域划分清晰，经营户亮证经营、文明有礼，公平计量、服务热情。铜安集贸市场的可喜变化，是真新街道3个集贸市

场文明创建提升改造的一个缩影。

今年“创建文明城区”工作启动开展以来，街道高度重视集贸市场文明创建工作，不断解决创建“堵点”，关注环境“痛点”，每日督导，狠抓落实，强力推进辖区3家集贸市场问题整改落实，让真新老百姓的“烟火气”更浓郁、“菜篮子”更舒心。铜安、丰赞、万胜等集贸市场积极响应、全员参与、全力以赴打好集贸市场及周边问题整改攻坚战。

特别是铜安集贸市场地处14号地铁出口处，为临时过渡安置市场，周边居住小区集中，相邻正规菜

场较远，每天人流量相对较大，不少临近的普陀区居民也来此购物，铜安集贸市场的文明创建工作显得尤为重要和聚焦关注。

坚持“临时市场”文明不临时，“过渡市场”创建不过渡的理念，铜安集贸市场在街道创城办的业务指导下，在主管部门的有力支持下，在市场全体工作人员和志愿者的携手努力下，通过征求商户意见、与相关部门对接，投入专项资金，紧盯督查问题，举一反三整改，扎实推进市场创建各项工作。在区、街两级创城办明察暗访的督查，问题得到及时高效

整改的同时，自身也主动挖掘管理潜力，自查自改、提质增效，一批潜在问题都得到了跨前管理整改。

在日常经营期间，铜安集贸市场力求做好各经营摊位卫生清洁和秩序管理，加强垃圾处理、厕所保洁、清洗消杀等，随时保持地面干燥，营造良好卫生环境，提升整体文明形象，基本实现了“干净卫生、清洁明亮、管理有序、氛围浓厚”的目标任务。场外的购物市民非机动车也有专人引导管理，做到了线内停放、整齐有序。



下阶段，铜安集贸市场将围绕全国文明城区工作，进一步实现区域布局合理、内外环境优美、物业管理规范、服务功能齐全、交易秩序井然、长效机制健全，努力将集贸市场整体水平提升到更高档次，让前来购物的市民放心、安心、舒心，切实增强人民群众的获得感和幸福感。

街道社区文明办供稿

人才赋能 干部共育

真新街道与嘉定镇街道联合举办嘉定区“人才赋能行动”第12组学习研讨会



本报讯 为落实市委、区委关于基层治理的相关工作部署，扎实推进“人才赋能”建设工作，提升干部队伍整体素质，近日，真新街道联合嘉定镇街道举办“头雁”共学汇智思想“破冰”突围——嘉定区“人才赋能行动”第12组学习研讨会。

研讨活动开展形式多样、内容丰富。本次研讨班学员分为五组，通过开展结对带教、问题研讨、理论讲授等环节步步深入，助力社区书记带着问题来学习、带着成果回社区。

“七个一”任务清单，促进干部在实践中增长才干。

本次“书记帮帮团”由区社会工作党委副书记宁敏峰，区地区办党组成员、副主任宋婷共同授聘书。六名导师分别是来自媒体应对、社区治理、规划设计、法律专业领域代表及优秀社区书记，以期用专业的理论指导社区工作，全面提升干部专业化能力。

围绕在疫情防控常态化大背景下如何通过“网格党建”引领、凝聚、

融合各类网格力量，助力社区治理效能提档升级的议题，真新街道和嘉定镇街道的社区书记在研讨会上进行了交流分享，擦出思维的火花。

为了提升社区书记舆情引导和应对等能力，本次活动特邀“书记帮帮团”导师——上海广播电视台广播新闻中心首席记者陆兰婷作题为“媒体人视角下的社区治理”专题授课。

下阶段，真新街道将按照有关要求，督促落实村居干部培训工作。

街道社区党建办供稿

第十五届“曹安购物旅游节”拉开帷幕

本报讯 9月16日，第十五届曹安购物旅游节正式开幕。

本届购物旅游节积极响应嘉定区文旅融合和促进消费的总体要求，以“疫购惠民·逸游曹安”为主题，坚持“惠民、惠民、汇民”的宗旨，让市民朋友立体化感受在疫情防控常态化下，上海文旅市场的安心、称心和欢心。

由于受疫情影响，本次开幕式以线上方式开展。

开幕式上，街道党工委副书记、办事处主任沈元雄对本届曹安购物旅游节的顺利举办表达了殷切希望。

街道办事处副主任巩法珉介绍了本届曹安购物旅游节的六大展示厅：江桥批发市场、轻纺市场、丰庄茶城、万润国际、曹丰建材家居商场、真新栅桥绿地，以及“五购一游”系列主题活动。

即日起至12月

31日，五大专业市场和真新栅桥绿地将根据疫情防控情况，逐步推出曹安购物旅游节系列“优购惠游”活动，广大市民朋友可通过线上线下参与了解。

街道营商办供稿



2022年“学习强国”挑战赛霸
真新获团体三等奖

2022年“学习强国”上海学习平台学习直通车启动仪式，发布了“强国复兴有我”真新“学习达人”线上答题知识竞赛，最终选拔三名选手代表真新参加区级决赛。

街道社区文明办供稿

街道开展统计开放日活动

好科学的统计分析工作，对企业经营决策、国民经济行业发展的趋势判断等的重要性。

近几年，面向居民住户的调查内容越来越多，如人口抽样调查、住户调查、劳动力调查、农民工调查等，统计工作要提高居民的配合度，首先要提升居民对统计调查的知晓率。在人流量较大

的大润发超市开展宣传活动，也是希望在此借助居民口口相传的影响力，努力让更多人知晓、支持、配合各项数据普查工作，为紧接而来的第五次经济普查作好充分准备，实现经济数据全覆盖、高质量，让统计工作更好地走人生路、促进发展、服务民生。

街道营商办供稿



真新青年积极参与造血干细胞捐献

本报讯 为弘扬“人道、博爱、奉献”的志愿服务精神，展现真新青年的良好面貌，让更多白血病患者重获生命的希望。9月16日上午，街道团工委组织来自街道机关、社区、“两新”组织等共计21名青年，来到嘉定区党建服务中心参与2022年嘉定区造血干细胞捐献志愿者集中招募活动。

造血干细胞捐献志愿者们在工作人员指导下，认真填写志愿捐献登记表，现

场进行了血样采集。采集结束后工作人员为志愿者们颁发了荣誉证书，并对他们的慈善义举表示感谢。

本次采集的血液样本检验合格后，将录入中华骨髓库，等待与患者配型。以后，真新街道团工委将继续发动更多志愿者，引导更多适龄、健康青年加入造血干细胞血样捐献工作，为更多的血液病患者送去生的希望，用大爱之心点燃生命之光。

街道团工委供稿



街道举办“真廉新风”警示教育月系列活动

赵游芳强调，要坚定理想信念，增强政治定力。在理想信念上要增强政治定力，在思想上跟党保持一致，要坚决拥护党的领导，以实际行动拥护中央权威。在工作事业上要保持洁身自好的定力，不为诱惑所动，坚持原则。年轻干部更是要扣好人生的第一粒扣子，方能行稳致远；要怀有敬畏之心，用好手中权力；要敬畏群众，要设身处地换位思考，千方百计帮老百姓解决困难；要敬畏组织，要敬畏组织的纪律、规章，敬畏组织的监督、教育；要敬畏法纪，要牢记法律红线不可逾越、法律底线不可触碰，带头遵纪守法，要坚决抵制各种腐败思想和不正之风的侵蚀。要带头以上率下，争取满弓发力。新提任干部和新入职人员要提升业务能力，认真学习理论，加强责任担当，积极履职尽责。

本次活动通过观看警示教育片，解读《中国共产党纪律处分条例》，开展廉政知识测试及集体廉政谈话等环节，提高大家对党风廉政建设重要性的认识，增强廉洁自律意识。

街道纪工委供稿